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Popis 

 Tato dílčí technická zpráva popisující konkrétní část stavby neobsahuje vyčerpávající 

popis všech postupů závazných pro výstavbu. Tyto postupy a nařízení jsou uvedeny v nadřazené 

hlavní Technické zprávě. 

 

Oprava veřejného osvětlení bude provedena pro světelné body č. 1 – 37. Světelné body č. 1 – 36 

jsou umístěny na distribuční soustavě NN, sloupy jsou v majetku distributora soustavy. Světelný bod 

č. 35 napájí svítidla osvětlující přechod pro chodce. Osvětlení přechodu pro chodce zůstane 

zachováno, osvětlení přechodu pro chodce bude nově napojeno z opraveného horního vedení. Světelný 

bod č. 37 je na stožáru v majetku města, svítidlo je napojeno ze světelného bodu č. 36. Rozvaděč 

HRVO 03 je umístěný na stožáru energetiky, rozvaděč bude vyměněn za nový. V rozváděči bude 

připravena výbava na dálkové řízení VO. Nový rozvaděče bude typově vyroben dle 

ESL16_40687_OSV4.2 - Provedení B. Hlavní jistič bude dle stávajícího rozváděče. Realizační firma 

provede projektovou dokumentaci  nového rozváděče se zachováním stávajících vývodů.  

Výměna stožáru, výložníků a svítidel bude provedena dle ESL16_40687_OSV/7.1.3. Po dobu 

demontáže a nové montáže světelných bodů, bude vybranou realizační firmou zpracována 

dokumentace a povolení pro přechodné dopravní značení. Realizační firma odpovídá za zpracování 

dopravně inženýrského opatření, získání povolení a umístění přechodného dopravního značení. 
Kabelové vedení bude stávající, pouze při výměně stožáru se základem dojde k napojení nového 

kabelu z elektrovýzbroje stožáru pomocí kabelové spojky ke stávajícímu kabelu uloženého v zemi. 

Nový kabel bude umístěn ve stožáru a betonovém základě. Spojka bude použita v provedení 

s lisovacími trubičkami a jako smršťovací. Pro napojení kabelů bude v tomto případě vždy použito 

stejného materiálu a průřezu žil jako u stávajícího kabelu. Kabelová spojka bude umístěna v zemi u 

betonového základu. U každé spojky bude provedena fotodokumentace. 

Horní vedení AlFe bude nahrazeno novým vedení AES, pro nové vedení bude využito stávající 

trasy AlFe vedení a stožárů E.On Distribuce. Pro horní sít budou použity svodiče, rozestupy mezi 

svodiči budou max. 400 metrů, na konci vedení a při přechodu na kabelovou síť. 

  

 

 


